

各位

会 社 名 株式会社関西みらいフィナンシャルグループ 代表者名 代表取締役兼社長執行役員 菅 哲哉 (コード番号 7321 東証一部)

2021年3月期 第1四半期末の自己資本比率について

2021年3月期第1四半期末(2020年 6月末)の自己資本比率について、以下のとおりお知らせいたします。

関西みらいフィナンシャルグループ連結

(単位:億円)

国内基準	2020年6月末	2020年3月末比	2020年3月末
自己資本比率	8.05%	-	8.05%
自己資本の額	4,489	13	4,475
リスク・アセット等	55,713	139	55,574
総所要自己資本額	4,457	11	4,445

信用リスクの計算に内部格付手法を採用しているため、総所要自己資本額はリスク・アセット等の8%として計算しております。なお、当社は国内基準を適用しており、自己資本比率の最低水準である4%を十分に確保しております。

自己資本の構成に関する開示事項につきましては、当社のウェブサイト『バーゼル3関連データ(自己資本関連)』にて開示しております。

(https://www.kmfg.co.jp/investors/ir/basel3_c/)

関西みらいフィナンシャルグループ 連結子会社 国内基準

関西みらい銀行【連結】

(単位:億円) 【単体】 (単位:億円)

	2020年6月末	2020年3月末比	2020年3月末
自己資本比率	8.51%	0.14%	8.37%
自己資本の額	3,226	36	3,189
リスク・アセット等	37,892	△196	38,089
総所要自己資本額	3,031	△15	3,047

(单位:18円)
2020年6月末
7.85%
2,970
37,825
3,026

みなと銀行【連結】

(単位:億円) 【単体】 (単位:億円)

	2020年6月末	2020年3月末比	2020年3月末
自己資本比率	7.75%	△0.02%	7.77%
自己資本の額	1,595	△5	1,600
リスク・アセット等	20,587	7	20,580
総所要自己資本額	823	0	823

2020年6月末
7.65%
1,567
20,490
819

[参考] リスク・アセットの計測手法は以下のとおりです。

	信用リスク・アセット	オペレーショナル・リスク	マーケット・リスク
関西みらいフィナンシャルグループ	甘琳的中却投仕毛汁		標準的方式
関西みらい銀行	基礎的内部格付手法	粗利益配分手法	標準的方式
みなと銀行	標準的手法(注1)		(注 2)

⁽注1) 関西みらいフィナンシャルグループ(連結)の自己資本比率算出時におきましては、「基礎的内部格付手法」を用 いて算出しております。

[※] 総所要自己資本額をリスク・アセット等の8%として算出しております。

[※] 総所要自己資本額はリスク・アセット等の4%として算出しております。

⁽注2) マーケット・リスク相当額は告示第27条・第39条を用いて算入しておりません。